

9/11 ЮЛИ 1976

ПРАВДА  
г. Москва

## В гостях «Князь Игорь»

ТЮМЕНЬ, 3. (Корр. «Правды» С. Вторушин). Оперой «Князь Игорь» начал свои гастроли в столице сибирских нефтяников один из старейших творческих коллективов нашей страны — Саратовский государственный театр оперы и балета.

Недавно он отметил 100-летие со дня постановки на своей сцене первой русской оперы. Гости с берегов Волги выступают не только в областном центре. Творческие группы театра познакомят со своим искусством нефтяников Самотлора и Сургута, газодобытчиков приполярного Надыма.